
ПЕРЕДНЄ СЛОВО

В умовах сучасної культурної та світоглядної ситуації, коли дезорієнтація
та епістемологічна невпевненість вже стали майже нормою, а неможливість
точного визначення важливих понять зміщує фокус уваги з визначення
на принципи та категорії розуміння, дослідження смаків в літературній
та літературознавчій площині стає актуальним. 

Звернення літературознавчих студій до категорії смаку спонукає до
діалогу літературознавства з естетикою як  філософською дисципліною
та з іншими гуманітарними студіями, серед яких варто наголосити
на ролі антропології, лінгвістики, соціології, культурології. З одного боку,
поняття «смак» відсилає до індивідуального хисту, з іншого боку, смак –
феномен колективний, результат соціальної зорієнтованості до певних
визначених форм мистецтва. Мати естетичний смак – означає вміти
інтуїтивно відчувати якісний продукт, відбирати з багатьох можливих
варіантів, творити нові естетичні асоціації.

Дослідження того, як формуються наші смаки і уподобання, якими
є кліше і стереотипи у сприйнятті, як вони руйнуються в процесі
взаємопізнання, що таке уподобання покоління, як відбувається процес
ідентифікації себе, свого досвіду через художній текст і якою є нині
соціальна значимість і соціальна реальність творів, що отримують широке
визнання читачів, складають тематичне коло матеріалів збірника.

Дискусії розгортаються навколо векторів набутий смак \\ вроджений
смак, смак як категорія естетична \\ смак покоління як результат впливу
соціального оточення. До збірника наукових праць увійшли статті,
які розглядають категорії смаку життя і їх прояви в соціокультурному
контексті доби модернізму та постмодернізму; біологічний, естетичний
та еротичний голод в текстах класичної та масової літератури; а також
куховарство як мистецтво, зв‘язок куховарства і художньої творчості
на матеріалі художніх та нехудожніх текстів різних жанрів та різних
авторів: вітчизняних і зарубіжних, європейських і американських, смак
як маркер ідеологічної заангажованості – все це дозволяє спостерегти
зміни, які характеризують дискурс смаків в синхронії та діахронії.
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